

JAVNA VATROGASNA POSTROJBA GRADA SAMOBORA
Ivana Gundulića 41a



IZVJEŠĆE O RADU ZA 2017. GODINU

U Samoboru, 9. ožujka 2018. godine

**GRAD SAMOBOR
JAVNA VATROGASNA POSTROJBA
GRADA SAMOBORA**

IZVJEŠĆE O RADU za 2017. godinu

1. UVOD
2. OPERATIVNI RAD
3. STRUČNO OSPOSOBLJAVANJE
4. MANIFESTACIJE I POKAZNE VJEŽBE
5. STANJE VATROGASNE OPREME
6. UPRAVNO VIJEĆE
7. FINANCIRANJE
8. ZAKLJUČAK

1. UVOD

Izvješće o radu Javne vatrogasne postrojbe grada Samobora za 2017. godinu podijeljeno je na 8. poglavlja i osim uvodnog dijela sadrži podatke o intervencijama, stručnom radu i usavršavanju vatrogasaca, suradnji s profesionalnim vatrogasnim postrojbama s područja Zagrebačke županije, dobrovoljnim vatrogasnim društvima s područja Grada Samobora, Osnovnim školama i Dječjim vrtićima s područja Grada Samobora, financiranju Javne vatrogasne postrojbe grada Samobora.

Uz izvješće o radu za 2017. godinu priloženo je i financijsko izvješće za 2017. godinu koje se sastoji od (bilješki uz izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima za razdoblje siječanj-prosinac 2017, izvještaja o obvezama, bilance, izvještaja o prihodima i rashodima, primicima i izdacima, izvještaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji i izvještaj o promjenama u vrijednosti obujmu imovine i obveza).

Javna vatrogasna postrojba Grada Samobora osnovana je 31. kolovoza 2000. godine, kada je Vatrogasna postaja Samobor, do tada u sastavu Ministarstva unutarnjih poslova – Policijske uprave zagrebačke, Odjela za vatrogastvo, prešla u nadležnost Grada Samobora.

U postrojbi je zaposleno zajedno sa zapovjednikom i zamjenikom zapovjednika 24 vatrogasca, koji rade u četiri smjene.

Djelatnost postrojbe je sudjelovanje u provedbi preventivnih mjera zaštite od požara i eksplozija, gašenje požara i spašavanje ljudi i imovine ugroženih požarom i eksplozijom, pružanje tehničke pomoći u nezgodama i opasnim situacijama.

Javna vatrogasna postrojba Grada Samobora osnovana je za područje Grada Samobora površine 250,73 km² na kojem živi prema popisu stanovništva iz 2011. godine 37.633,00 tisuća stanovnika.

Javna vatrogasna postrojba Grada Samobora po pozivu intervenira i na području Grada Sveta Nedjelja površine oko 42 km², oko 20.000 stanovnika.

2. OPERATIVNI RAD

Tijekom 2017. godine na području Grada Samobora Javna vatrogasna postrojba Grada Samobora imala je ukupno 233 vatrogasne intervencije.

Tijekom izvještajnog razdoblja zabilježeno je ukupno 86 požara od toga 29 požara na objektima, 4 požara prometnih sredstava, te 53 intervencija gašenja požara otvorenog prostora.

Poznato je da zadnjih godina rastu površine neobrađenog poljoprivrednog zemljišta i upravo nekontrolirano spaljivanje takvih površina zaraslih u suhu travu i nisko raslinje najčešći je uzrok požara otvorenog prostora, koji se često proširi na veće površine, a prijetnja je i vikend naseljima i kletima.

Često požari otvorenog prostora nastaju i na šumskim goletima koje su prekrivene suhom travom, paprati i niskim raslinjem te se takvi požari prošire i na šumske površine, nastaju prizemni požari šumske vegetacije, gdje sagorijevaju suha trava, grmlje, razni korovi, otpaci nakon sječe, otpale suhe grane i truli panjevi.

Uzroci požara najčešće su nepažnja, ali sigurno je da ima i namjerno izazvanih požara.

Na intervencijama u Žumberku i Samoborskom gorju zbog konfiguracije terena pokazala se potreba nabave lakog vatrogasnog vozila za gašenje šumskih požara u Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Samobora.

U prošloj godini bila su 53 požara otvorenog prostora unatoč „ Odluci o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina, te mjerama zaštite od požara na poljoprivrednom zemljištu, šumama i šumskom zemljištu „ , koju je Gradsko vijeće Grada Samobora donijelo je na sjednici održanoj 12. veljače 2015. godine (Službene vijesti Grada Samobora 2/2015) . Člankom 20. „ Odluke „ utvrđen je postupak i mjere kod uništavanja korova, biljnog otpada i žetvenih ostataka spaljivanjem koje su vlasnici i ovlaštenici poljoprivrednog zemljišta dužni poštovati.

Veliki broj intervencija su razne tehničke intervencije kojih je prošle godine ukupno bilo 102.

Od toga ukupno **42** tehničkih intervencija na objektima (otvaranje stana, ispumpavanje vode i ostalo).

Tehničkih intervencija na otvorenom prostoru (uklanjanje prepreka,) bilo je ukupno **30**. Uglavnom se radilo o uklanjanju stabala, koja su pala na kuće uslijed olujnog vjetera i obilnih kiša, ispumpavanju vode iz prometnica i dvorišta uslijed obilnih kiša, te skidanju leda i snijega sa krovova kuća uslijed obilnog snijega i niskih temperatura.

Tehničkih intervencija u prometu (spašavanje unesrećenih prilikom saobraćajnih nezgoda upotrebom hidrauličkog alata, osiguranje mjesta nezgode, pružanje tehničke pomoći prilikom uviđaja) bilo je ukupno **22**.

Tehničkih intervencija sa akcidentima čišćenje kolnika od posljedica nesreće (razliveno ulje, benzin, staklo, i ostalo), pretakanje, zatvaranje vode i plina bilo je ukupno **8**.

U 2017. godini bilo je ukupno 43 ostalih intervencija (lažne dojave, izvidi, vraćeni s puta) i četiri (2) osiguranja javnih priredbi.

Ovi podaci govore da je Javna vatrogasna postrojba grada Samobora najznačajniji sudionik u gašenju požara i izvođenju tehničkih intervencija, te spašavanju imovine društva i pojedinaca na području grada Samobora

U kratkom pregledu izdvojili smo i opisali veće intervencije gašenja požara i tehničke intervencije u 2017. godini:

1. POŽARI

1.1. Požari objekta

Požar drvenog montažnog objekta, Braslovje, Braslovje 17a, 5.1.2017 godine

Dojava ŽC 112 u 9,42 sati o požaru drvenog montažnog objekta u mjestu Braslovje, Braslovje 17a. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca i autocisterna sa 1 vatrogascem. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da se radi o požaru prizemnog drvenog montažnog objekta koji se nalazi u sklopu zidanog objekta. Veličina objekta je 5x5m. Do našeg dolaska požar je gasilo 7 vatrogasaca DVD Rude sa 2 „C“ mlaza. Prisutni sa navalnim i kombi vozilom. U objektu se nalazila priručna sušara za meso koja je i uzrok požara. U požaru je izgorio razni sitni inventar jer je objekt služio kao spremište, te 5 peradi koja se ugušila u dimu. Utrošeno je 4000 l vode za gašenje. Nakon lokalizacije raskopali i pogasili preostali žara. Vlasnik objekta je Franjo Guliš. Uzrok požara je ispadanje žara iz priručnog ložišta, štete je neutvrđena. DVD Rude ostao na osiguranju požarišta do 11,39 sati. Djelatnici PP Samobor prisutni na mjestu događaja.

Požar gospodarskog objekta, Pavučnjak, Presvetog trojstva 30, 3.4.2017 godine

Dojava ŽC 112 u 21,26 sati o požaru gospodarskog objekta u Pavučnjaku, Presvetog trojstva 30. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 2 vatrogasca i autocisterna sa 1 vatrogascem. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da se radi o požaru gospodarskog objekta zidanog ciglom veličine 5x2,5m i o požaru drvenog montažnog objekta veličine 4x3m koji služi kao spremište drva za ogrjev. Požar su započeli gasiti vatrogasci DVD-a Galgovo i Klinča Selo koji su stigli neposredno prije nas. Požar gašen sa dva „C“ mlaza, utrošeno je 7000 litara vode. Na oba objekta izgorjela je drvena konstrukcija krovništva prekrivena sa crijepom, 1m³ drvene građe uskladištene u objektu, razni sitni inventar i alat.

Vlasnik objekta je Šolčić Damir. Uzrok požara je nepoznat, šteta je neutvrđena. Na intervenciji prisutno 9 vatrogasaca DVD Galgovo sa navalnim i kombi vozilom, 15 vatrogasaca DVD Pavučnjak s kombi vozilom, 9 vatrogasaca DVD Petkov Breg s kombi vozilom, te 13 vatrogasaca, DVD Klinča Selo sa navalnim i kombi vozilom. PP Samobor prisutna na intervenciji.

Požar stambenog objekta, Samobor, Krešimira Purića 21/1, 10.6.2017 godine

Dojava ŽC 112 u 3,35 sati o požaru stambenog objekta u Samoboru, Krešimira Purića 21/1, naselje Samoborski vrtovi. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca i autocisterna sa 1 vatrogascem. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da se radi o požaru stambenog objekta u nizu- kući katnici veličine 10x12m. Požar je nastao u potkrovlju i zahvatio je dvije prostorije i dio hodnika površine 10x7m. Gašenju se pristupilo sa 1 „C“ mlazom unutarnje navale, utrošeno je 700 litara vode. Zatražena je pomoć zbog potrebe raščišćavanja i dogašivanja požara te je na intervenciju upućeno zapovjedno vozilo sa 3 vatrogasca. Nakon lokalizacije požara vršeno otvaranje krovne konstrukcije motornom pilom i skidanje drvene i gips obloge sa izolacijom iz prostorija. Oštećeno je potkrovlje objekta veličine 10x7m, oko 10m² krovišta i kompletna zidna drvena i gips obloga u prostorijama. Prostorije su bile obložene drvenom lamperijom i knauf pločama te su se koristile kao ostava i spavaća soba. Izgorio je kompletni inventar u prostorijama. Uzrok požara je nepoznat, šteta je neutvrđena. Vlasnik je Srđan Boromisa. Na intervenciji prisutni djelatnici Elektre i PP Samobor.

Požar stambenog objekta, Rakov Potok, Preputnjak 16, 6.9.2017 godine

Dojava građana u 10,07 sati o požaru stambenog objekta u Rakovom Potoku, Preputnjak 16. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Putem na mjesto zatražena je pomoć te je na intervenciju upućen DVD Samobor sa autocisternom i 2 vatrogasca, te DVD Galgovo za navalnim i kombi vozilom i 8 vatrogasaca. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da se radi o požaru stambenog objekta u razbuktaloj fazi. Kuća je prizemnica u izgradnji građena od betonskih blokova, neožbukana bez krovne konstrukcije veličine 5x3m. Požar se odvijao u jednom dijelu veličine 3x3m koji je služio kao prostor za stanovanja dok je preostali dio služio kao ostava za alat. Gašenju se pristupilo sa 2 „C“ mlaza kobiniranom navalom, utrošeno 8000 litara vode. Požar lokaliziran u 10,26 sati. Po završetku gašenja pristupilo se raščišćavanju zgarišta i dogašivanju. Uzrok intervencije je nepažljivo rukovanje uređajem za zagrijavanje hrane. Materijalna šteta je neutvrđena. Vlasnik objekta Jurišić Tomislav zadobio je lakše povrede obiju šaka (opekline) te mu je pružena medicinska pomoć od strane HMP Samobor. Na intervenciji prisutni zapovjednik i zamjenik zapovjednika postrojbe, te djelatnici PP Samobor.

Požar kotlovnice, Klokočevac, Klokočevac 3, 23.10.2017 godine

Dojava ŽC 112 u 20,07 sati o požaru radione u Klokočevcu, Klokočevac 3. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrdili da se radi o požaru peći za centralno grijanje na kruto gorivo u sklopu bravarske radionice obrt „Kovačić“. Vlasnik je do našeg dolaska prigušio požar sa jednim S-9 aparatom. Radiona je veličine 6x10m sa nadstrešnicom, smještena uz obiteljsku kuću katnicu veličine 10x12m. Vršili čišćenje, dogašivanje i razdimljavanje prostora sa natlačnim ventilatorom. Koristili priručni alat, nadtlačni ventilator i prijenosni led reflektor. Izgorjela je oplata peći i električna instalacija, te su oštećene cijevi od grijanja sa izolacijom. Uzrok požara i šteta su neutvrđeni. Vlasnik objekta je Josip Kovačić, nije osigurano. Prisutni djelatnici PP Samobor i dežurna ekipa Elektre Samobor.

Požar stambenog objekta, Samobor, Ferde Livadića 2, 25.12.2017 godine

Dojava građana u 16,25 sati o pojavi dima iz stana u Samoboru, Ferde Livadića 2. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca i autocisterna sa 2 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrdili da se radi o požaru u stambenoj zgradi visokoj prizemnici sa više stanova. Do požara je došlo u

potkrovlju, u kuhinji i blagovaonici, a požarom je bio zahvaćen drveni stol sa foteljama i drugi sitni inventar. Požar pogasili sa 1 „C“ mlazom, utrošili 1000 litara vode. Razdimljavali prostor prirodnom ventilacijom. Pregledom pronašli živog kućnog ljubimca-zeca i predali ga vlasniku. Oštećen je tavanski stan veličine cca 100m² od visoke topline i dima, a samim požarom je zahvaćen prostor kuhinje i blagavaonice veličine 35m². oštećena je stolarija, kućanski aparati i drugi razni inventar. Vlasnik objekta je Antun Dubravko Filipec, osigurano u „Croatia osiguranje d.d.“ Koristili prijenosni led reflektor, termo kameru i izolacione aparate. Uzrok požara je nepoznat, šteta je neutvrđena. Prisutni djelatnici Elektre Samobor.

1.2. Požari prometnih sredstava

Požar kombi vozila, Samobor, Milke Trnine kod k broja 1, 2.5.2017 godine

Dojava ŽC 112 u 16,42 sati o požaru kombi vozila u Samoboru, Milke Trnine kod kč. broja 1. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto intervencije utvrđeno je da se radi o požaru kombi vozila parkiranog na prometnici. Do požara je došlo na prednjem dijelu, na predjelu motora. Vozilo je Fiat Scudo Maxi, reg. oznaka ZG 2315-GB. Pristupili gašenju pomoću 2 „C“ mlaza i utrošili 600 litara vode. Vršili čišćenje prometnice u dužini 10x3m. Vozač vozila je Mario Krznarić iz tvrtke „GLS Croatia“, vlasnik vozila tvrtka „BEZ LIMITA“. Vozilo osigurano u „HOK“ osiguranju. Uzrok požara je tehnička neispravnost električnih instalacija, šteta je neutvrđena. Djelatnici PP Samobor prisutni na intervenciji.

Požar autobusa, Pavučnjak, Karlovačka cesta kod kč. broja 73, 24.9.2017 godine

Dojava VOC JVP Zagreb u 17,05 sati o požaru autobusa ZET-a u Pavučnjaku, Karlovačka cesta u smjeru prema Klinča Selu. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 2 i autocisterna sa 1 vatrogascem. Dolaskom na mjesto u Pavučnjak, Karlovačka cesta kod kč. broja 73 utvrđeno da se radilo o požaru autobusa u vlasništvu „ZET“-a Zagreb, linija 165 Sv. Most- Klinča Sela, te da je vozač autobusa do našeg dolaska lokalizirao požar. Do požara je došlo na stražnjem dijelu autobusa u prostoru motora za vrijeme vožnje. Osigurali mjesto intervencije i pregledali prostor koji je bio zahvaćen požarom. Naknadno utvrdili da je potrebno sanirati kolnik od ulja na površini 1x3m jer je uslijed požara došlo do oštećenja na motornom dijelu vozila i curenja ulja na kolnik. Ulje uklonili uz pomoć absorbenta, utrošili 3kg istog. Na mjestu intervencije prisutni djelatnici PP Samobor, Zet- interna kontrola, Zet servis i Zet dizalica koja je uklonila vozilo sa kolnika. U autobusu se nalazilo 8 putnika, nitko nije ozlijeđen. Vozilom je upravljao vozač Milan Debeljak, a isto je osigurano u „Croatia osiguranje d.d.“. Uzrok požara je tehnička neispravnost na motoru vozila, šteta je neutvrđena.

1.3. Požari otvorenog prostora

Požar stroja za punjenje boca, Hrastina, Hrastina 26, 1.1.2017 godine

Dojava ŽC 112 u 1,10 sati o požaru stroja za punjenje boca u Hrastini, Hrastina 26. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da se radi o požaru stroja za punjenje boca sa tekućim medijima veličine 2x2,5m, izgrađenog od inoxa, plastike i specijalne gume, u vrijednosti od cca 200.000€. Stroj je bio uskladišten neposredno uz industrijski objekat-halu veličine 8x30m. Do našeg dolaska vatru su već prigušili vlasnik i radnici sa 2 „S-9“ aparata za početno gašenje. Pristupili smo hlađenju stroja i dogašivanju preostalog žara sa 1 „C“ mlazom. Utrošeno je 500 litara vode. Oštećen je stroj za punjenje boca i 6 žičanih stakala na samom objektu, veličine

80x50cm. Vlasnik je Nikola Mihelić. Objekt je osiguran kod Allianz osiguranja. Uzrok požara je pirotehničko sredstvo, šteta je neutvrđena. Prisutni djelatnici PP Samobor.

Požar šikare i niskog raslinja, Kladje, Baltin Jarak kod kć. broja 15, 28.2.2017 godine

Dojava ŽC 112 u 12,22 sati o požaru trave i niskog raslinja između mjesta Molvice prema Kladju. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 2 vatrogasca. Dolaskom na mjesto događaja Baltin jarek kod kć. broja 15 utvrđeno da se radi o požaru trave, šikare i niskog raslinja potpomognutim jakim vjetrom, na površini cca 500x500 metara. Pristupili gašenju sa metlanicama i naprtnjačama, utrošili 150 litara vode. Zbog obima požara i opasnosti da vatra zahvati obližnju kuću i vikend objekte zatražena pomoć u ljudstvu. Na požarište upućen DVD Molvice sa terenskim vozilom i 4 vatrogasca. Nakon lokalizacije na požarištu ostao dežurati DVD do 14,29 sati. Oštećena je trava i nisko raslinje na površini nepoznatih vlasnika, te nekoliko voćaka i loza. Požarom je bila ugrožena obiteljska kuća, vikend objekt i drvena baraka. Uzrok je odbačeni gorući predmet, šteta je neutvrđena. Prisutni djelatnici PP Samobor.

Požar trave i niskog raslinja, Mali Lipovec, predio Bela Draga, 11.3.2017 godine

Dojava ŽC 112 u 11,12 sati o požaru trave i niskog raslinja u Malom Lipovcu, predio Bela Draga. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da se radi o požaru trave i niskog raslinja i nekoliko borova. Pristupili gašenju pomoću naprtnjača i metlanica, utrošili 400 litara vode. Opožarena površina 300x300m. Na intervenciji prisutan DVD Veliki Lipovec s terenskim vozilom Iveco Massif i 3 vatrogasca. U gašenju pomagala i 3 civila koja su vršila dobavu vode pomoću vozila Lada Niva i Quad-a. Zbog nepristupačnosti terena nismo bili u mogućnosti doći do mjesta požara sa navalnim vozilom. Uzrok je odbačeni gorući predmet, šteta je neutvrđena. Prisutni djelatnici PP Samobor.

Požar trave i niskog raslinja, Žumberačko gorje, predio između Siječevca i Bratelja, 16.3.2017 godine

Dojava ŽC 112 u 15,57 sati o požaru trave u Žumberku, Siječevac b.b. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da se radi o požaru trave i niskog raslinja. Pristupili gašenju pomoću jednog „D“ mlaza, naprtnjača i metlanica. Utrošili 1000 litara vode. Opožarena je površina 1000x 300m . Vlasnik je nepoznat. Uzrok je odbačeni gorući predmet, šteta je neutvrđena. PP Samobor nije bila prisutna na intervenciji.

Požar trave i niskog raslinja, Noršić Selo, Noršić Selo b.b, 22.3.2017 godine

Dojava ŽC 112 u 10,16 sati o požaru otvorenog prostora u Noršić Selu. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da se radi o požaru trave šikare i niskog raslinja, koji je oko 1 km udaljen od prometnice, zbog čega nije bilo moguće gašenje sa vozila. Zbog toga kao i zbog vjetrovitog vremena zatražene su dodatne snage za gašenje. Na intervenciju upućen DVD Samobor sa terenskim vozilom i 4 vatrogasca. Požar gasili naprtnjačama, a dostavu vode do požarišta vršili mještani traktorom. Utrošeno 500 litara vode. Opožarena je površina 400x300 m. Nakon lokalizacije izvršili dogašivanje i saniranje rubnih djelova požarišta. Vlasnik površine nepoznat. Uzrok je odbačeni gorući predmet, šteta je neutvrđena. PP Samobor nije bila prisutna na intervenciji.

Požar šume i niskog raslinja, Križetići, Križetići b.b, 28.3.2017 godine

Dojava ŽC 112 u 13,42 sati o požaru šume i trave u Križetićima. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da se radi o požaru šume i niskog raslinja na strmom terenu, udaljenom 100m od prometnice. Opožarena je površina 300x500m nepoznatog vlasnika. Požar pogasili sa metlanicama, naprtnjačama i sa 2 „D“ mlaza, utrošili 2000 litara vode. Na

intervenciji prisutno 6 vatrogasaca DVD Samobor sa autocisternom i terenskim vozilom, aktivno sudjelovali u gašenju. Uzrok je odbačeni gorući predmet, šteta je neutvrđena. PP Samobor prisutna na mjestu intervencije.

Požar šikare i niskog raslinja, Veliki Lipovac, Veliki Lipovac b.b, 28.3.2017 godine

Dojava ŽC 112 u 16,13 sati o požaru šume i trave u Velikom Lipovcu. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno da se radi o požaru šikare i niskog raslinja, a DVD Veliki Lipovac je do našeg dolaska već započeo sa gašenjem. Prisutna 4 vatrogasca sa terenskim vozilom. Opožarena je površina 300x100m u vlasništvu Janko Gunčić i 10 čempresa (živa ograda) u vlasništvu Davorin Smoljevski. Požar pogasili sa naprtnjačama i sa 1 „D“ mlazom, utrošili 1000 litara vode. Uzrok je odbačeni gorući predmet, šteta je neutvrđena. PP Samobor prisutna na mjestu intervencije.

Požar šume i niskog raslinja, Kravljak, Kravljak b.b, 31.3.2017 godine

Dojava građana u 13,06 sati o požaru šume u mjestu Kravljak. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da se radi o prizemnom požaru listopadne šume i niskog raslinja na površini 1500x500m. Pristupili gašenju sa 2 „D“ mlaza, utrošeno 8000 litara vode. Zbog strmog i nepristupačnog terena te velikog opsega požara zatražena je dodatna pomoć. U pomoć poslani DVD Bregana sa kombi vozilom i 3 vatrogasca i DVD Samobor sa cisternom i 3 vatrogasca. Nakon lokalizacije izvršili saniranje rubnih djelova požarišta i dogašivanje tinjajućih panjeva. Koristili motornu pilu i sjekiru. Jedan dio šume je u privatnom vlasništvu, vlasnik Janko Klisurić, a drugi dio šume je u vlasništvu Hrvatskih šuma. Uzrok je odbačeni gorući predmet, šteta je neutvrđena. Prisutni djelatnici PP Samobor.

Požar šume i niskog raslinja, Kravljak, Kravljak b.b, 31.3.2017 godine

Dojava građana u 22,09 sati o ponovnoj pojavi vatre na požarištu u Kravljaku. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da je požar zahvatio listopadnu šumu i nisko raslinje na površini 100x50m. Zbog strmog i nepristupačnog terena, velike udaljenosti požarišta od prometnice, noćnih uvjeta i veće količine tinjajućeg materijala zatražena je dodatna pomoć od DVD Bregana. Sudjelovali na intervenciji sa 2 vozila i 9 vatrogasaca. Nakon lokalizacije izvršili saniranje rubnih djelova požarišta i dogašivanje tinjajućih panjeva. Požar gasili naprtnjačama, utrošili 400 litara vode. Vlasnik opožarene površine je nepoznat. Uzrok je odbačeni gorući predmet, šteta je neutvrđena. Prisutni djelatnici PP Samobor.

Požar šume i niskog raslinja, Kordići, Kordići kod kć. broja 16, 1.4.2017 godine

Dojava ŽC 112 u 11,39 sati o požaru šume u Kordićima, Kordići 16. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno da se radi o požaru šume i niskog raslinja, udaljenom cca 250m od prometnice. Započeli sa gašenjem sa 1 „D“ mlazom i naprtnjačama. Zbog obima požara, jakog vjetra i udaljenosti zatražena je pomoć u ljudstvu i u vidu terenskog vozila. Na intervenciju upućen DVD Samobor sa terenskim vozilom i 4 vatrogasca, a DVD Gornja Vas samostalno došao na mjesto intervencije sa kombijem i 2 vatrogasca. Opožarena je površina 500x300m nepoznatog vlasnika, utrošeno 1250 litara vode za gašenje. Nakon lokalizacije pristupili dogašivanju panjeva. Koristili motornu pilu u trajanju od 15 minuta. Uzrok je odbačeni gorući predmet, šteta je neutvrđena. PP Samobor obavještena ali nije bila prisutna.

Požar šume i niskog raslinja, Dragonoš, Dragonoš b.b, predio šuma „Mala Draga“, 1.4.2017 godine

Dojava ŽC 112 u 13,40 sati o požaru šume i trave u Jarušju, Jarušje b.b. Na intervenciju upućeno poluteretno vozilo sa 2 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno da se radi o požaru livade i niskog

raslinja koji se proširio na listopadnu šumu na predjelu „Mala Draga“. Započeli sa gašenjem sa metlanicama, naprtnjačama i lopatama. Zbog obima požara i jakog vjetra zatražena je dodatna pomoć u ljudstvu. Na intervenciju upućen DVD Jarušje, prisutni sa terenskim vozilom i 4 vatrogasca. Opožarena je površina 500x400m nepoznatog vlasnika, utrošeno 500 litara vode za gašenje. Koristili i vodu iz obližnje kišnice. Nakon lokalizacije pristupili dogašivanju panjeva. Uzrok je odbačeni gorući predmet, šteta je neutvrđena. PP Samobor obavještena ali nije bila prisutna.

Požar trave, šikare i niskog raslinja, Kladje, Kladje b.b. (predio Padeži), 10.4.2017 godine

Dojava PP Samobor u 15,48 sati o požaru trave u mjestu Kladje, predio Padeži. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 2 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno da se radi o požaru trave, šikare i niskog raslinja, te je zbog obima požara zatražena dodatna pomoć u vidu ljudstva i tehnike. Na intervenciju upućeni DVD Bregana sa kombi vozilom i 7 vatrogasca i DVD Samobor sa 2 cisterne, terenskim vozilom i 8 vatrogasaca. Požar gasili sa naprtnjačama, metlanicama i 2 „D“ mlaza vode. Na intervenciju dodatno upućeno i poluteretno vozilo sa 3 vatrogasca. Nakon lokalizacije požara pristupili dogašivanju zaostalih žarišta i opožarenih panjeva. Koristili motornu lančanu pilu u trajanju od 15 minuta. Utrošili 12000 litara vode za gašenje. Opožarena je površina cca 2000x1000 metara nepoznatih vlasnika. Uzrok požara je odbačen gorući predmet, šteta je neutvrđena. Na požarištu prisutan zapovjednik postrojbe i djelatnici PP Samobor.

2. TEHNIČKE INTERVENCIJE

2.1 TEHNIČKE INTERVENCIJE (objekti)

Ispumpavanje vode iz stambenog objekta, Samobor, Milana Langa 9, 4.2.2017 godine

Dojava građana u 13,15 sati o potrebi ispumpavanja vode iz kuće u Samoboru, Milana Langa 9. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 2 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da se radi o puknuću vodovodne cijevi i potrebi ispumpavanju vode iz podruma. Kuća je katnica veličine 8x8m. Podrum je površine 30m², visina vode oko 30cm. Vodu ispumpali pomoću električne potopne pumpe u trajanju od 50 min. Uzrok je puknuće cijevi u kupaonici na prvom katu. Oštećene su sve prostorije na prvom katu, prizemlju i podrum. Vlasnik kuće je Dujmović Ivan. Na intervenciji prisutni djelatnici Sken Mont-a, Vodovoda i Elektre Samobor. Djelatnici PP Samobor nisu bili prisutni.

Ispumpavanje vode iz stambenog objekta, Samobor, Svete Ane 85a, 26.3 2017 godine

Dojava ŽC 112 u 7,02 sati o potrebi ispumpavanja vode iz objekta zbog puknuća vodovodne cijevi. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno da je u kupaonici na katu obiteljske kuće pukla spojna cijev na vodokotliću zbog čega je došlo do razlijevanja vode po prostorijama na katu i slijevanja vode u prizemlje i podrumski dio stubišta. Izvršili smo zatvaranje vode na ventilu vodokotlića, te otvorili i očistili začepljeni podni slivnik u kupaonici na katu. Kuća je veličine 15x10m, a visina vode na katu je bila 10cm. Uklonili veće količine vode uporabom ručnog alata te asistirali vlasnici pri iznošenju težih predmeta iz poplavljenih prostora. Oštećeni su zidovi i podovi u podrumu, prizemlju i na katu, te oko 200m² parketa, podnih i zidnih drvenih obloga, spuštene stropovi i elektro instalacija u cijelom objektu. Vlasnik objekta je Maria Pillon Kožul. PP Samobor prisutna na intervenciji.

Ispumpavanje vode iz ugostiteljskog objekta, Samobor, Ljudevita Šmidhena 12, 25.7.2017 godine

Dojava građana u 20,51 sati o potrebi ispumpavanja vode iz ugostiteljskog objekta „Stari Mlin“. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da je uslijed vremenske nepogode oborinska voda poplavila lokal, sanitarni čvor i skladišni prostor objekta. Površina poplavljenog prostora ja 75m², a visina vode 10 cm. Pristupili ispumpavanju vode elektro potopnom pumpom, struju koristili iz lokala, te otvarali podne slivnike radi bržeg otjecanja vode. Količina ispumpane vode je 750 l. Oštećen je inventar lokala, sanitarnog čvora i skladišnog prostora, podovi i zidovi. Vlasnik je Nenad Popović.

Zbog obilnih kiša na području grada Samobora 18. i 19. rujna 2017. godine JVP Grada Samobora imala je ukupno 9 intervencija. To su bile intervencije ispumpavanje vode iz dvorišta i podruma obiteljskih i stambenih zgrade, te javnih ustanova na području grada Samobora.

Još moramo dodati i intervenciju u Grdanjcima, ispumpavanje vode iz dvorišta i podruma obiteljskih kuća i izrada zečjeg nasipa u dužini 200 metara na kojima su uz JVP grada Samobora sudjelovali DVD Samobor, Bregana, Grdanjci, te intervencije DVD-a Bobovica na ispumpavanju vode iz podruma u Farkaševcu i Bobovici i uklanjanju nakupljenih grana ispod mosta u Bobovici, zatim intervenciju DVD-a Rude u Rudama zbog poznate situacije, te intervencije DVD-a Galgovo, također ispumpavanje vode iz podruma u Galgovu, sve u kordinaciji s JVP grada Samobora.

Ispumpavanja oborinskih voda iz podrumskih prostorija stambene zgrade Matije Petra Katančića 19a, 18.9.2017 godine

Dojava građana u 10,41 sati o potrebi ispumpavanja oborinskih voda iz podrumskih prostorija stambene zgrade. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 2 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da je došlo do ulaska oborinskih voda u podzemne garažne prostore stambene zgrade veličine 20x16m, u visini od 2 centimetra. Ispumpavali vodu iz šahtova s vodomjerima veličine 2,5x2,5 metara koji je najniža točka pomoću elektro potopne pumpe u trajanju od 40 minuta. Ispumpali oko 7m³ vode. Oštećeni su zidovi u garažnim prostorima, Vlasnik je skup stanara, šteta je neutvrđena. Objekat je osiguran. PP Samobor nije bila prisutna na mjestu događaja

Ispumpavanje vode iz podruma, Samobor, Trg Matice Hrvatske 6, 18.9.2017 godine

Dojava zaposlenika u 11,38 sati o potrebi ispumpavanja vode iz podruma objekta Pučkog otvorenog učilišta. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 2 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da se u podrumskoj prostoriji veličine 4x4m nalazi 40cm vode, koja je uslijed vremenske nepogode i podzemnih voda dospjela u prostor. U prostoriji se nalazi postrojenje kotlovnice objekta. Pristupili ispumpavanju vode elektro potopnom pumpom uz korištenje struje iz objekta. Ispumpali 6,4m³ vode. Oštećene su elektro instalacija i postrojenje kotlovnice, elektro potopna pumpa, zidovi, podovi, inventar kotlovnice. Vlasnik objekta je grad Samobor, objekat je osiguran. Za vrijeme ispumpavanja prisutan je tehničar objekta Vjekoslav Brunović. PP Samobor nije bila prisutna

Ispumpavanje vode iz gospodarske zgrade, Samobor, Josipa Vanjeka 3, 19.9.2017 godine

Dojava ŽC 112 u 10,59 sati o potrebi ispumpavanja vode iz podrumskih prostorija u Samoboru, Josipa Vanjeka 3. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da se radi o potrebi ispumpavanja vode iz gospodarske zgrade veličine 5x4m, visina vode je 20cm. Ispumpavanje vršili elektro potopnom pumpom u trajanju od 25 minuta. Koristili struju iz objekta.

Vlasnici su Milan i Ljubica Boljević. Šteta je neutvrđena, osigurano nije. PP Samobor prisutna na intervenciji.

Ispumpavanje vode iz podruma, Bregana, Matije Gupca 10, 19.9.2017 godine

Dojava ŽC 112 u 19,33 sati o potrebi ispumpavanja vode iz podruma obiteljske kuće. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 2 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da se uslijed vremenske nepogode u podrumu veličine 8x8m i garaži 8x5m nalazi 40cm vode. Pristupili ispumpavanju vode sa dvije elektro potopne pumpe, ispumpali 41m³ vode. Koristili elektro agregat sa vozila. Vlasnik kuće je Magdica Husta, šteta je neutvrđena. PP Samobor prisutna na intervenciji.

Ispumpavanje vode iz podruma, Samobor, Grigora Viteza 7, 21.9.2017 godine

Dojava građana u 2,59 sati o potrebi ispumpavanja vode iz podruma u Samoboru, Grigora Viteza 7. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da se radi o potrebi ispumpavanja vode iz kotlovnice veličine 3x3m, visina vode iznosila je 40cm. Ispumpavanje vršili elektro potopnom pumpom u trajanju od 20 minuta, koristili struju od vlasnika. Vlasnik je Nada Čebušnik, šteta je neutvrđena. PP Samobor prisutna na intervenciji.

Ispumpavanje vode iz stambene zgrade, Samobor, Vlahe Bukovca 20a, 9.10.2017 godine

Dojava ŽC 112 u 16,29 sati o potrebi ispumpavanja vode iz podrumskih prostorija zgrade u Samoboru, Vlahe Bukovca 20a. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 djelatnika. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da se radi o poplavljenom prostoru stambene zgrade veličine 10x10m, visina vode je bila 30cm. Pristupili ispumpavanju vode uz korištenje dvije električne potopne pumpe. Korištena električna energija iz objekta. Vlasnik objekta nepoznat, prisutan stanar Damir Dusparić. Materijalna šteta je neutvrđena. Oštećeni su zidovi i sitni inventar u podrumu. PP Samobor prisutna na mjestu intervencije.

Uklanjanje stabla sa prometnice, Samobor, odvojak ceste Vrhovčak-Otruševac, 22.1.2017 godine

Dojava ŽC 112 u 14,46 sati o potrebi uklanjanja stabla u Samoboru, Vrhovčak b.b. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 2 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno da se radi o padu stabla bukve visine 12m i promjera 20cm preko prometnice na odvojuku ceste Vrhovčak-Otruševac, 100m od glavne ceste. Uklonili stablo pomoću motorne pile u trajanju od 8min. Uzrok pada su vremenske neprilike, šteta je neutvrđena. PP Samobor prisutna na intervenciji.

Uklanjanje stabla sa prometnice, Rude, Rude kod kć.broja 116, 23.2.2017 godine

Dojava ŽC 112 u 23,00 sati o padu stabla na prometnicu u mjestu Rude, Rude b.b. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 2 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da se na prometnicu palo stablo joha dužine 12m i promjera 40cm. Stablo je uklonjeno pomoću motorne pile, a prometnica očišćena četkom. Vlasnik prometnice Županijske ceste ŽC 305500, vlasnik stabla nepoznat. Uzrok pada su vremenske neprilike, šteta je neutvrđena. PP Samobor nije bila prisutna.

Uklanjanje stabla sa električnih vodova, Javorek, Javorek kod kć. broja 7, 10.8.2017 godine

Dojava ŽC 112 u 20,38 sati o padu stabla na električne vodove u mjestu Javorek kod kć. broja 7. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 2 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da je stablo javora debljine 30cm i visine 10m palo na elektro i telefonske vodove, te vrhom zahvatilo krov obiteljske kuće koja nije oštećena. Zatražena je pomoć od Elektre Samobor, čiji su dva djelatnika

stigla na mjesto intervencije sa zglobnom platformom. U suradnji sa djelatnicima Elektre pristupili uklanjanju stabla pomoću zglobne platforme i motorne pile. Uzrok pada su vremenske neprilike, šteta je neutvrđena. Vlasnik stabla je Stjepan Grdović. Vlasnik vodova su HEP i HT. PP Samobor nije bila prisutna.

Uklanjanje stabla, Samobor, Podvrh, Kožlak b.b, 14.8.2017 godine

Dojava DVD-a Samobor preko radio veze u 13,00 sati o potrebi uklanjanja stabla u Podvrhu, Kožlak b.b. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da se radi o dva stabla javora koja su se nadvila nad prometnicu. Stabla su promjera 20cm i visine 15m. Uklonili stabla pomoću motorne pile u trajanju od 10 min. Uzrok pada su vremenske neprilike, šteta je neutvrđena. PP Samobor obaviještena ali nije bila prisutna.

Uklanjanje stabla sa prometnice, Klake, Klake kod kć. broja 66, 11.9.2017 godine

Dojava ŽC 112 u 10,50 sati o padu stabla na prometnicu u Klakama, Klake kod kć. Broja 66. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 2 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da se radi o padu stabla oraha visine 7m i promjera 25cm na prometnicu. Uklonili stablo pomoću motorne pile u trajanju od 5 min. Čistili cestu od sitnih dijelova granja i piljevine metlom na površini 3x4m. Vlasnik prometnice su Županijske ceste ŽC 305800. Uzrok pada su vremenske neprilike, šteta je neutvrđena. PP Samobor prisutna na intervenciji.

Uklanjanje stabla sa prometnice, Galgovo, Samoborska ulica b.b, 13.11.2017 godine

Dojava PP Samobor u 4,49 sati o padu stabla na prometnicu u mjestu Galgovo. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrdili da se radi o padu stabla na prometnicu. Pristupili uklanjanju stabla uz pomoć dviju motornih pila i koristili rasvjetu iz vozila. Nakon uklanjanja stabla pristupili čišćenju prometnice od granja i lišća. Uzrok pada su vremenske neprilike, šteta je neutvrđena. PP Samobor prisutna na intervenciji.

Uklanjanje stabla sa prometnice, Rude, Rude b.b, 9.12.2017 godine

Dojava djelatnika Komunalca Samobor u 3,56 sati o padu stabla preko prometnice u Rudama, odvojak prema Črncu. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da se radi o stablu kestena promjera 30cm i visine 10m, koje je pod težinom snijega palo na prometnicu. Stablo uklonili pomoću motorne pile. Vlasnik stabla nepoznat, vlasnik prometnice grad Samobor LC. Uzrok pada su vremenske neprilike, šteta je neutvrđena. PP Samobor nije bila prisutna.

Uklanjanje stabla sa telefonskih vodova, Rude, Rude kod kć. broja 256/6, 9.12.2017 godine

Dojava posade navalnog vozila preko radio veze u 4:57 o padu stabla preko telefonskih vodova u Rudama, Rude kod kućnog broja 256/6. Na intervenciji navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Radilo se o stablu kestena promjera 30cm i visine 8m, koje je pod težinom snijega palo preko telefonskog voda. Stablo uklonili pomoću motorne pile. Vlasnik stabla nepoznat, vlasnik telefonskih vodova HT. Uzrok pada su vremenske neprilike, šteta je neutvrđena. PP Samobor nije bila prisutna.

2.3 TEHNIŠKE INTERVENCIJE (promet)

Spašavanje unesrećenih iz prometnog sredstva, Stojdraga, Stojdraga b.b, 25.2.2017 godine

Dojava ŽC 112 u 20,56 sati o prometnoj nezgodi i potrebi spašavanja ozlijeđenih osoba koje su ostale prikleštene u vozilu u Stojdragi. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 4 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno da se radi o slijetanju osobnog automobila u provaliju 20m od prometnice, te da se obje muške osobe nalaze teško ozlijeđene uz samo vozilo, a ne u vozilu. Vozilo je udarilo u stablo bukve i tu se zaustavilo. Osigurali smo mjesto nezgode te se uz pomoć penjačkih užadi spustili do ozlijeđenih osoba. Osobu koja je bila u stanju šoka, ali sposobna hodati, smo prvu zbrinuli i evakuirali je do prometnice gdje su je preuzeli djelatnici PP Samobor. Druga osoba je bila u ležećem položaju te smo je zbog velike strmine terena osigurali od skliznuća, utopili dekom i pripremili za transport do prometnice. Nakon dolaska HMP Samobor i Zaprešić uz njihovu smo asistenciju prebacili osobu na nosila i transportirali je do prometnice, gdje su je oni dalje zbrinuli. Osobno vozilo Opel Corsa će iz provalije naknadno ukloniti vučna služba po nalogu PP Samobor. Koristili smo penjačku užad, nosila za teško ozlijeđene, šancov ovratnik i prijenosni led reflektor. Korištena i rasvjetni stup sa vozila, rad agregata 30 minuta. Prisutni djelatnici HMP Samobor, HMP Zaprešić i PP Samobor.

Spašavanje prikleštene osobe, Galgovo, Kralja Tomislava kod kć. broja 23, 23.3.2017 godine

Dojava ŽC112 u 12,40 sati o prevrtanju traktora i potrebi izvlačenja osobe ispod traktora u Galgovo, kralja Tomislava b.b. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 4 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da je doslo do prevrtanja traktora IMT 533, reg oznaka ZG 6324-FL s prikolicom zbog prometne nezgode. Osoba je do našeg dolaska izvučena ispod traktora te smo pomagali HMP unesrećenu osobu mobilizirati i transportirati do sanitetskog vozila, te je prevezena u bolnicu. Vozač, ujedno i ozlijeđena osoba je Anto Udovičić, Rakov Potok, Okička 53. Sanirali kolnik od ulja na površini 3x2m te utrošili 6kg apsorbensa. Prisutna HMP Samobor i PP Samobor.

Spašavanje unesrećenih iz prometnog sredstva, Kladje, Mirnovečka ulica kod kć. broja 26, 12.6.2017 godine

Dojava ŽC 112 u 15,20 sati o prometnoj nezgodi te da je u vozilu ostala uklještena osoba, u Kladju, Mirnovečka cesta kod kć. broja 26. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 2 vatrogasaca. Nakon dolaska utvrdili da se radi o prometnoj nezgodi između osobnog vozila Opel Corsa ZG 6573-EP i autobusa „Samoborček“ Setra ZG 6196-D, te da se u Corsi nalazi ozlijeđena osoba. Osigurali smo mjesto intervencije te uz pomoć haligana otvorili zaglavljena vozačka vrata i uz pomoć djelatnika HMP Samobor izvadili ozlijeđenu mušku osobu. Vozač i vlasnik Opel Corse je Krsto Đaković, vozač autobusa Ivan Mudrovčić. Otpojili akumulator na autu te nakon završetka očevida sanirali kolnik od ulja, antifrizu i sitnih plastičnih dijelova na površini 15x1m. Utrošili 7kg absorbensa. Prisutni PP Samobor, HMP Samobor i vučna služba HAK-a.

Spašavanje unesrećenih iz prometnog sredstva, Samobor, Grada Wirgesa b.b, 22.10.2017 godine

Dojava ŽC 112 u 15,49 sati o prometnoj nezgodi i pojavi dima na jednom od vozila u Samoboru, kod TC „Kaufland“. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto zatekli djelatnike PP Samobor i jedno vozilo HMP Samobor, te utvrdili da se radi o prometnoj nezgodi i potrebi izvlačenja dviju ozlijeđenih osoba iz osobnih automobila. U dogovoru sa djelatnicima HMP prvo smo izvukli ozlijeđenog vozača iz vozila VW Golf uklonjenjem vozačkih vrata i kola volana. Koristili hidraulički alat Lukas sa vozila i električni alat. Asistirali djelatnicima HMP prilikom izvlačenja iz vozila i transporta do vozila HMP. Nakon toga pristupili izvlačenju druge osobe iz vozila Mercedes. Uklonili vozačka vrata i asistirali djelatnicima HMP prilikom izvlačenja iz vozila. Nakon toga osigurali mjesto nezgode te otpojili akumatore na vozilima. Nakon završetka policijskog očevida i uklanjanja

vozila od strane vučne službe pristupili saniranju kolnika od sitnih plastičnih i metalnih dijelova, te uklonili ostatke ulja i antifrizu sa prometnice. Isprali prometnicu sa vodom sa vitlom za brzu navalu, utrošili 500 litara vode. Ostatak krupnijih dijelova i preostalog ulja uklonit će Ophodarska služba u dogovoru sa PP Samobor. Vlasnik prometnice su Državne ceste DC 231. Prisutni PP Samobor, HMP Samobor i Vučna služba.

Spašavanje unesrećenih iz prometnog sredstva, Kladje, Mirnovečka b.b,

Dojava ŽC 112 u 16,51 sati o prometnoj nezgodi i potrebi spašavanja unesrećenih osoba. na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da se radi o sudaru osobnog motornog vozila HUNDAI, ZG 5818-BC, i radnog stroja za bušenje rupa u vlasništvu tvrtke FRACASSO, koja je izvodila radove na postavljanju ograde uz prometnicu. Odgovorna osoba na gradilištu je Zoran Dragičević. Vlasnik vozila ujedno i vozač Josip Golubić nije ozlijeđen. U osobnom vozilu ozlijeđena supruga vlasnika Nada Golubić koja se nalazila na mjestu suvozača. Odpojili akumulator na osobnom vozilu, pomagali ekipi HMP pri vađenju unesrećene osobe iz vozila, davali rasvjetu za potrebe očevida. Nakon uklanjanja vozila od strane vučne službe očistili prometnicu od djelova vozila i razlivenog motornog ulja apsorbentom na površini 8x5m, utrošili 25 l istog.

Saniranje kolnika poslije prometne nezgode, Mala Rakovica, Mirnovečka ulica 30, 21.10.2017 godine

Dojava PP Samobor u 22,49 sati o potrebi saniranja kolnika poslije prometne nezgode sa smrtnim ishodom u Maloj Rakovici, Mirnovečka ulica 30. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 2 djelatnika. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da se radi o prometnoj nezgodi autobusa tvrtke Samoborček d.o.o. reg. oznaka ZG-6916-D i motocikla ZG-4068-FF vl. Damir Majer koji je smrtno stradao. Do završetka očevida i uklanjanja poginule osobe i vozila vršeno je osiguranje mjesta nezgode. Po završetku očevida sanirali kolnik od motornog ulja i goriva na površini 30m² sa 15 litara apsorbenta, te 25x6m kolnika očistili ručnim alatom od sitnih djelova vozila. Sa brзом navalom isprali prometnicu od krvi, utrošili 500 litara vode. Prometnica je bivša županijska cesta ŽC 305500. Uzrok je prometna nezgoda, šteta je neutvrđena. Na intervenciji prisutna PP Samobor i vučna služba.

2.4 AKCIDENTI

Saniranje kolnika od ulja i goriva, Galgovo, Kralja Tomislava kod kć br 23, 23.3.2017 godine

Dojava PP Samobor u 14,39 sati o potrebi saniranja kolnika od ulja i goriva u Galgovu, kralja Tomislava kod kć. broja 23. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 2 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno je da se radi o potrebi saniranja kolnika od ulja i goriva u dužini 8x3m. Pristupili saniranju kolnika pomoću apsorbenta, metle i lopate. Utrošili 10 kg apsorbenta. Oštećeno je 24m² lokalne ceste u vlasništvu grada Samobora. Uzrok je prometna nezgoda, šteta je neutvrđena. PP Samobor prisutna na intervenciji.

Saniranje kolnika od dizelskog goriva, Rudarska draga -Rude b.b, 28.4.2017 godine

Dojava građana u 18,33 sati o potrebi saniranja kolnika od razlivenog goriva u Samoboru, Rudarska draga b.b. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto intervencije utvrđeno da se radi o razlivenom dizelskom gorivu u dužini približno 3km. Gorivo se uslijed djelovanja prometa i oborinskih voda raspršilo po cijeloj dužini kolnika i ugrožavalo sigurnost prometa. Zbog nemogućnosti djelovanja vlastitim sredstvima zatražena je intervencija djelatnika Komunalca i Policije. Preko ŽC 112 zatražena je četka za čišćenje kolnika. O događaju je obaviješten voditelj komunalnog redarstva grada Samobora. U dogovoru sa djelatnicima PP Samobor izvršena je sanacija

kolnika u Rudama kod kućnog broja 1 u površini 2,5x10m na dijelu prometnice gdje se dogodila prometna nezgoda te na nekoliko oštih zavoja gdje se nalazila veća količina razlivenog goriva. Ukupno je utrošeno 60 litara apsorbenta, a sanirano oko 100m² prometnice u vlasništvu grada Samobora. Djelatnici ophodarske službe tvrtke Komunalac obilježili su na dva mjesta prometnicu prometnim znakovima. Uzrok intervencije je curenje goriva iz nepoznatog vozila, materijalna šteta neutvrđena. Na intervenciji prisutni djelatnici PP Samobor i ophodarska služba tvrtke Komunalac.

Saniranje kolnika od ulja, Samobor, Mirnovečka cesta od kć.broja 26-46 , 18.7.2017 godine

Dojava djelatnika Komunalca Samobor u 13,16 sati o potrebi saniranja kolnika od razlivenog ulja u Samoboru, Mirnovečka cesta b.b. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 2 vatrogasca. Dolaskom na mjesto intervencije utvrđeno da se radi o razlivenom motornom ulju po kolniku na površini 150x0,5m (75m²). Ulje sanirali sa absorbensom, utrošili 10kg istog. Koristili metle i lopate. Uzrok curenja ulja na prometnicu je nepoznat, šteta je neutvrđena. Prometnica je u vlasništvu Županijskih cesta. Prisutni djelatnici PP Samobor.

Saniranje kolnika poslije prometne nezgode, Autocesta A3- sjeverni trak 2km, 11.9.2017 godine

Dojava ŽC 112 u 16,21 sati o potrebi saniranja prometnice nakon prometne nezgode na 2km sjevernog traka autoceste A3, kod nadvožnjaka Bobovica. Na intervenciju upućeni navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto utvrđeno da se radi o prometnoj nezgodi u kojoj su sudjelovala 2 teretna motorna vozila uslijed čega je došlo do istjecanja motornog ulja i rashladne tekućine po prometnici. Pristupili saniranju prometnice apsorbentom na površini 50x8m, te uklanjanju sitnih djelova vozila ručnim alatom. Utrošeno je 200 l apsorbenta. Zbog velike površine onečišćene razlivenim tekućinama zatražena je dodatna količina apsorbenta, te je isti dostavljen sa vozilom G-801. Na intervenciji prisutne dvije ophodnje HAC-a. Policija obavještena ali nije bila prisutna.

U tablicama u prilogu ovog Izvješća o radu na sljedećim stranicama prikazan je pregled intervencija mjesečno po vrstama u 2017 godini, statistika intervencija od 1994 do 2017 godine, te je također priložen i grafički prikaz požara i tehničkih intervencija po vrstama, pregled intervencija po mjesecima, danima i vremenima dojava.